



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

6 de julho de 2022

Lista de Retificação Relação Candidato(a)/Vaga

Retificamos: a candidata abaixo, deferida na lista do Curso Téc. Int. em Informática, leia-se, deferida no Curso Téc. Subsequente em Agroindústria.

NOME	SITUAÇÃO PÓS RECURSO
ISABELLA XAVIER BORGES ELOI	DEFERIDA

Documento assinado eletronicamente por:

■ Yuri de Melo Alves, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 06/07/2022 09:23:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 340945
Verificador: 8b5b14a0f3
Código de
Autenticação:

